







In întâmpinarea Congresului Mondial al Partizanilor Păcii

V. M. Molotov s'a înapoiat la Moscova

Conferința dela Praga a miniștrilor afacerilor externe ai celor opt state reprezintă o mare contribuție la cauza păcii

Milioane de noi semnături pe Apelul dela Stockholm R. P. CHINEZA Pekin 24 (Agerpres). — După cum transmite CHINA NOUA, Comitetul pentru apărarea păcii din R. P. Chineză...

Insemnări din Coreea de ECATERINA BORILA Cu un minut eroism continuă bravul popor coreean să tină piept hoardelor coto-pioare, superioare numerice și înarmate până în dinți...

PRAGA 24 (Agerpres). — TASS transmite: La 23 Octombrie, V. M. Molotov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a părăsit orașul Praga. Praga a miniștrilor afacerilor externe ai celor opt state...

MOSCOVA 24 (Agerpres). — TASS transmite: La 23 Octombrie s'a întors la Moscova, venind dela Praga, V. M. Molotov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Comentariile presei internaționale

Toate zările chineze și Franța ar li respectat prevederile acordurilor dela Yalta și Potsdam, a căror traducere în fapt ar soluționa toate problemele de bază ale reconstrucției de după război...

Decernarea Premiilor Stalin unor fruntași ai literaturii și artei sovietice

MOSCOVA 24 (Agerpres). TASS transmite: La 21 Octombrie a avut loc ședința festivă a Comitetului pentru decernarea Premiilor Stalin în domeniul literaturii și artelor...

In Consiliul Economic și Social al O. N. U.

NEW YORK 24 (Agerpres). — In ședințele din 20 și 21 Octombrie, Consiliul Economic și Social al O.N.U. a examinat proiectul de rezoluție prezentat de Australia...

Acțiuni ofensive ale Armatei Populare Vietnameze

PARIS 24 (Agerpres). — TASS transmite: După cum anunță telegramele de presă, în urma acțiunilor ofensive ale unităților Armatei Populare Vietnameze...

Primele rezultate ale alegerilor pentru Consiliile Populare locale din R. P. Ungară

BUDAPESTA, 24 (Agerpres). — MFI transmite rezultatele preliminare ale alegerilor pentru Consiliile Populare locale, care au avut loc la 22 Octombrie...

Populația din Tokio a făcut o caldă manifestație de simpatie unui conducător întemnițat al Partidului Comunist Japonez

SHANGHAI 24 (Agerpres). — TASS transmite: La 20 Octombrie, tribunalul din Tokio a ținut o ședință specială la cererea apărării lui Kasuga...

O predică a agresiunii și a aventurilor

MOSCOVA, 24 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarul PRAVDA a publicat sub semnătura lui Viktorov un comentariu pe marginea discursului rostit de Truman la San Francisco...

Evenimentele din Coreea

24 (Agerpres). — TASS transmite: În comunicatul transmis la 23 Octombrie de Inaltul Comandament al Armatei Populare R.P.C. Coreene se spune că pe toate fronturile trupele Armatei Populare au dat lupte deensive cu trupele americane și sud-coreene...

Cum se fac alegerile in Statele Unite

Un mare scandal care desvăle corupția și legăturile cu gangsterii ale candidaților partidelor democrat și republican

NEW YORK 24 (Agerpres). — TASS transmite: Un nou scandal de proporții uriaș a izbucnit în Statele Unite, Astăzi guvernatorul statului New York, Dewey, membru al partidului republican...

După trei zile și jumătate de sbor și după o noapțe de călătorie cu trenul, în zorii zilei de 30 August suntem la granița chineză-coreeană, în orașul Andun. Acest oraș este despărțit de orașul coreean Singhisui prin marea rău-fronteră Amnok. Războiul însă, ne întâmpină de la în Andun. Aici participăm la prima alarmă aeriană. Afăm că în ajun avioane americane au încălecat granița R. P. Chineză...

Pe partea coreeană a podului are loc o scutură emoționantă întâlnire. În întâmpinarea delegației sindicale din R. P. R. au ieșit reprezentanții autorităților din Singhisui, secretarul organizației locale al Partidului Muncii, conducătorii sindicatelor din localitate, muncitorii și muncitorele frunțate. Interpret încă nu avem. Tovarășii coreeni își exprimă dragostea și recunoștința față de noi, prin cântece străngeri de mâna, prin privirea ochilor ce strălucesc de emoție adâncă. Trebuie să ne grăbim. Agresiunea în început din ajun să bombardeze și acest oraș de graniță. În ziua sosirii noastre, până la ora 10 dimineața au avut loc trei atacuri aeriene. La intrarea hotelului unde ne conduc tovarășii coreeni, o pancartă mare, colorată, ne atrage cu putere privirile. O mamă coreeană își ține fetița însângărată în brațe. Inscrupția de pe pancartă spune: „Răzbuință sângele nevinovat, osesat al Armatei Populare!” Durerea exprimată de chipul acestei mame coreene m'a urmărit în tot timpul călătoriei prin Coreea. Nu o pot uita nici acum. Această mamă coreeană e păcănită însăși Coreea care înțeamă la luptă necruțătoare împotriva agresorilor americani, care vor să semene moarte și ruină în întreaga lume. În timpul căruia am stat la Singhisui, gazele noastre ne-au făcut cunoștință cu muncitorii frunțate din oraș. Am cunoscut aici două tovarășe textilești, pe Li Chin Bin și Han Gho Suk. Ele ne-au povestit cum munca a devenit o chestiune de onoare în Coreea liberă. În fabrica lor, 98 muncitori au fost decorați cu medalia și ordine pentru muncă plină de devotament. Muncitorii își luaseră angajamentul că în cinstea zilei de 15 August, ziua eliberării Coreei de către Armata Sovietică, să termine Planul de Stat de doi ani — 1949-1950. Ei și-au îndeplinit angajamentul cu cinste. Nemărginită este recunoștința poporului coreean față de Uniunea Sovietică, față de armata sa eliberatoare, față de tovarășul Stalin. Acest lucru l-am simțit din primul moment când am pășit pe pământul Coreei. Și acest sentiment a fost exprimat mimant de un muncitor frunțat din Singhisui. Mulțumim clasei muncitore din R. P. R. pentru ajutorul trimis și preamărind solidaritatea internațională a oamenilor muncii, el a ridicat paharul în cinstea marelui popor sovietic, care ne-a învățat pe noi toți ce înseamnă ajutor frăcesc desinteresat. Coreea nu s'a pregătit de război. Poporul său era preocupat de muncă pasnică constructivă. La năvălirea agresorilor, el a trebuit să-și organizeze în grabă apărarea, să construiască adaposturi unde să se refugieze populația în timpul bombardamentelor. La sosirea noastră erau adăposturi puțin și subrede, suprafoloierate. Într-unul din ele am primit cu îndușorare cum o fetiță de 6 ani se îngrijea ca frățiorul ei de 3 anșori să nu înăbușe sugaciul dela sânul mamei.